

18 ДЕК 1943

5

Письмо А. Гречанинова

Московская Государственная филармония получила из Нью-Йорка от композитора А. Гречанинова его новые произведения — Четвертую симфонию и поэму «К победе». Последняя — в рукописи, еще нигде не исполнялась.

Четвертая симфония, посвященная памяти П. Чайковского, была впервые исполнена 18 апреля прошлого года в Нью-Йорке, в Филармоническом обществе, оркестром под управлением Барбиролли.

Героическая поэма «К победе» написана для оркестра и мужского хора. В ней прославляются подвиги доблестных героев второй Отечественной войны, которым посвя-

тил свое произведение композитор.

В письме, присланном вместе с нотами на имя директора Филармонии В. Власова, композитор, между прочим, пишет:

«События сейчас идут таким быстрым темпом, что пока дойдут ноты до Москвы, может быть придется название «К победе» заменить просто «Победа!». Я верю глубоко, что уже близок час нашего величайшего торжества».

Новые произведения А. Гречанинова на днях были прослушаны в Москве.

Композитор прислал также много изданных в Нью-Йорке русских песен.